Технологическая карта урока


Ф.И.О.Демедюк В А 


Предмет: английский язык
Класс: 6«Б» 
Тема урока: Давайте читать
Тип урока: урок усвоения с творческим применением изученного  материала
Подход в обучении: мыследеятельностный, дифференцированный

Применяемые технологии и приемы: Личностно-ориентированная, развивающая, групповая.
	Цель урока
	Способствовать формированию УУД на основе изучения темы "British writers "

	Задачи урока
	Обучающие: Освоить новые лексические единицы по указанной теме; развивать фонетические и лексические  навыки.

Развивающие: Развивать умения строить самостоятельные устные высказывания, соотносить графический и звуковой образы
Воспитательные: Воспитывать чувство уважения к собеседнику, индивидуальную культуру общения, умение работать в парах и группах.

	Планируемый
результат
	Предметные умения
 

Употреблять в устной (диалогической) речи лексические единицы и речевые структуры по теме урока;
работать в парах, группах , выявлять запрашиваемую информацию на основе аудио и видео материала, составлять вопросы и отвечать на них.
	УУД
Личностные
• формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию; 

•формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.

• формирование социокультурной информации.
• формирование мотива, реализующего потребность в социально значимой  деятельности

Регулятивные
• осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке;

 • осознанно выбирать эффективные способы решения учебных задач
• уметь корректировать способ действия в случае расхождения с правилом
Учащиеся получат возможность научиться:
 • самостоятельно ставить новые учебные цели и задачи; 

• адекватно оценивать свои возможности достижения поставленной цели.

Коммуникативные
• организация и планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками,

 • использование адекватных языковых средств для отображения своих чувств, мыслей, мотивов и потребностей.

• построение устных высказываний, в соответствии с поставленной коммуникативной задачей;
• освоение приемов логического запоминания информации

Учащиеся получат возможность научиться:
 • учитывать разные мнения и интересы и обосновывать собственную позицию; 

Познавательные
  • построение логических рассуждений.
 • сравнивать и анализировать грамматическую информацию.

• постановка и решение проблемы, анализ ситуации
Учащиеся получат возможность научиться:
 • ставить проблему, аргументировать её актуальность;

 • искать наиболее эффективные средства достижения поставленной задачи

	Основные понятия
	Социокультурная информация о стране изучаемого языка по теме « Британские школы»
Умение  воспроизводить информацию в процессе аудирования через разные приемы.

	Организация пространства

	Формы работы
	Ресурсы

	1. Фронтальная
2. Индивидуальная
3. Групповая
 
	1. УМК  Биболетовой М. «Enjoy English»,6 класс.
2. Проектор
3. Звуковое приложение 
4. Лингафонный кабинет
5. Записи на доске
6. ПК – презентация
7. Дополнительный материал (Английские стихи ,лимерики ,в том числе в переводе  С. Я .Марщака , «Алиса в стране чудес  Л.Кэррол , «Маугли » Р Киплинга и др)


Используемые сокращения:

КУУД – коммуникативные универсальные учебные действия

РУУД – регулятивные универсальные учебные действия

ПУУД – познавательные универсальные учебные действия

ЛУУД – личностные универсальные учебные действия

Ход урока

	№
	Этапы урока


	Деятельность
учителя
	Деятельность
обучающихся,

режим работы
	УУД


	В начале актуализируются знания, необходимые для работы над новым материалом. 

Одновременно идёт работа над развитием внимания, памяти, речи, мыслительных операций. 
Затем создаётся проблемная ситуация, чётко проговаривается цель урока - Good morning, children! I am glad to see you! How are you?

Who is absent today? Our lesson todaу is unusual, Why  do you think so ?Why  are there 2 teachers at the lesson today? What are we going to speak about and what are we going to do  , to discuss …,..,?
	Ведут элементарный этикетный диалог, оперируя необходимым языковым и речевым материалом.
	КУУД - Оформляют свои мысли в устной форме, работают в соответствии с нормами общения, правилами поведения и этикета.

РУУД - Выполняют учебные действия в материализованной, громкоречевой и умственной форме

	II.
	Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.
	Учитель предлагает ученикам посмотреть видеофрагмент на тему « Британские школы»  на экране. Предлагает детям выяснить тему урока самостоятельно в соответствии с просмотренным материалом.
Открываю  доску ,на которой тыльной стороной прикреплены карточки с задачами догадываемся о них ,выводим на лицевую сторону и прикрепляем напечатанные цветные  стикеры с задачами .
	Просмотр материала,учащиеся предсказывают ,догадываются о теме урока и высказывают ее
- The theme of our section for today is «Let!s read ! The poetry of  S YMarshak»
	ПУУД - Ориентируются в учебнике, осуществляют поиск необходимой информации (из материалов фрагмента презентвции, нагляжного материала ,речи учителей);доказывают и аргументируют свою точку зрения; развивают память, воображение, языковые и речевые умения.

КУУД - Договариваются и приходят к общему решению в совместной деятельности, в том числе в ситуации столкновения интересов; осознанно строят речевые высказывания по теме урока; отвечают на вопросы, строят в коммуникации понятные для партнёра высказывания, учитывающие, что он знает и видит, а что нет.

РУУД - Соблюдает правила коллективного общения и поведения в классе, соблюдаем уважение друг к другу

	III.
	Актуализация знаний.
	 Предлагает прослушвть в записи слова  « темы .. Спрашивает, достаточен ли объем информации у детей для ответа на эти вопросы.
Предлагает посмотреть презентацию  и отрывок из видео на тему « Британские лимерики ,стихи в переводе С .Я .Маршака»
	Называют те вопросы на которые не могут ответить 
Выявляют запрашиваемую информацию. 
	ПУУД - Выявляют запрашиваемую информацию из просмотренного учебного материала.
КУУД - Слушать друг друга для воспроизведения и восприятия необходимых сведений , согласовывать свои действия с учителем и одноклассниками



	IV.
	Первичное усвоение новых знаний.


	Игра «Переводчики » Осуществление перевода британских стихов для газеты «Литературный альманах». Класс делится на 3 подгруппы , получают  задания в виде карточек с разрезанным на разные части русский текст стихотворений  их и английский перевод .Перед участниками ставится задача скомпоновать  стихотворения и определить полностью ли совпадают переводы. Сделать выводы 
	Учащиеся по очереди  задают вопросы и отвечают на них. 
	ПУУД - Умеют выделять существенную информацию извлекают информацию, строят логические цепочки
 РУУД - Контролируют свои действия по точному и оперативному ориентированию в ; учатся высказывать своё предположение ( версию).
КУУД - Согласовывают свои действия с учителем. Выстраивают ответ с опорой на  просмотренный материал
РУУД - Осуществляют взаимоконтроль, адекватно воспринимая оценку учителя, одноклассников ,работая в группах .
Выполняют учебные действия в материализованной и умственной форме, составляя стихи .

	V.
	Первичная проверка понимания
	 Предлагает прослушать  ,посмотреть илюстрированное  упражнение и сравнить со своим переводом
	 Определяют созвучные с русским языком слова ,т е .эквиваленты и и нтернациональные слова . Произносят вслух за диктором слова и соотносят их с переводом. Учитель русского языка сравнивает способы  художественной выразительности (эпитеты и метафоры)
	ПУУД – извлекают информацию, строят логические цепочки, выводы ,читают свои стихи



	VI.
	Физкультминутка ,на кисти рук 

	- Let’s have a rest.

Sitting , please move y
your arms and fingers
	Учащиеся повторяют движения за видеороликом, исполняя соответствующую рифмовку. 


	ПУУД - Слушают и выполняют команды учителя на иностранном языке, сопоставляют действия одноклассников и свои собственные, активно используют в речевой практике слова из лексического материала «Действия»

КУУД - Согласовывают свои действия с учителем и одноклассниками, контролируют свои действия, понимают на слух речь учителя.

	VII.
	Первичное закрепление,побуждающее к  оправданию гипотез в начале урока,оправдывается  и подводит  к открытию знания .
	Предлагает выполнить упражнение № 1 на стр. 142 с опорой на раздаточный материал

	Обучающиеся выполняют упражнения по аудированию на выявление нужной информации.
Осуществляют самоконтроль.
	ПУУД - Умеют выделять существенную информацию из прослушанного; 
 делают выводы; осуществляют поиск необходимой информации;
РУУД - Осуществляют самоконтроль, адекватно воспринимая оценку учителя, адекватно оценивают свою работу 
Выполняют учебные действия в материализован-ной, и умственной форме

	VIII.
	Закрепление усвоенных знаний.
	Учащиеся читают свои стихи ,выученные заранее ,на английском языке
Коллективная работа, можно хором

Порядок слов, закрепление новой лексики
	Повторяют лексику
	ПУУД - Делать выводы в результате совместной работы класса и учителя;

аргументировано доказывать свою точку зрения, находить нужную информацию.

РУУД - Адекватно воспринимают оценку учителя и одноклассников. Оценивают правильность выполнения действий на уровне самостоятельной исследовательской деятельности. 

Выведение алгоритма.

  адекватной

ретроспективной оценки.

Новое знание дети получают в результате самостоятельного исследования,

 проводимого под руководством учителя. Новые правила они пытаются выразить своими словами. 
В завершении урока подводится итог обсуждения и даётся общепринятая формулировка новых алгоритмов действий. 
Для лучшего их запоминания там, где это возможно, используется приём перевода правил на язык образов


	IX.
	Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция. Рефлексия.
	Учитель предлагает продолжить предложения на доске.
	
	ПУУД - Делают выводы в результате совместной работы класса и учителя;

аргументировано доказывать свою точку зрения, находить нужную информацию.

КУУД - Договариваются и приходят к общему мнению в совместной деятельности. Обмениваются мнениями в паре и группе.

РУУД - Адекватно воспринимают оценку учителя и одноклассников. Оценивать правильность выполнения действий на уровне адекватной

ретроспективной оценки.

	X.
	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
	Учитель предлагает обучающимся домашнее задание 

Перевести любое понравившееся стихотворение с английского на русский и выучить на английском.Указать спосоьы перевода
	Ученики записывают домашнее задание.
Рефлексия и самооценка деятельности на уроке ,выявление трудностей ,с которыми ребята столкнулись на уроке  и наоборот-что показалось легким и интересным .

	


